
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

  

Satuan Pendidikan  : SD Negeri 1 Padenganploso 

Kelas / Semester  : 5 / Ganjil  

Tema  : Tema 4 (Sehat Itu Penting)  

Sub Tema  : Sub Tema 1 (Peredaran Darahku Sehat)  

Pembelajaran ke  : ……………. 

Alokasi waktu  : ……………. 

  

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Siswa dapat menjelaskan dampak positif dari menjaga kebersihan tangan melalui pemanfaatan media 

belajar Articulate Storyline. 

2. Siswa dapat menjelaskan dampak negatif dari tidak menjaga kebersihan tangan melalui pemanfaatan 

media belajar Articulate Storyline. 

3. Dengan diskusi bersama anggota kelompoknya siswa mampu mengidentifikasi faktor-faktor 
penunjang kesehatan tubuh 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Awal 

 Salam Pembuka, berdoa bersama, menanyakan kabar  serta mengecek kehadiran siswa. 

 Guru menampilkan slide pertama dari aplikasi Articulate Storyline sebagai apersepsi sekaligus 

untuk menjelaskan tujuan pembelajaran 

2. Kegiatan Inti  

 Siswa membentuk kelompok diskusi kemudian guru membagikan tugas kelompok 

 Silde gambar ditampilkan, siswa diberikan kesempatan untuk mengutarakan konsep dasar 

yang sudah dimiliki 

 Guru memberikan informasi tentang slide gambar yang ditampilkan 

 Guru mengarahkan siswa untuk dapat melaksanakan diskusi secara aktif 

 Masing –masing kelompok mempresentasikan hasil diskusi, kelompok lain boleh 

merespon dalam bentuk pertanyaan maupun penguatan 

 Setelah semua kelompok selesai presentasi guru memberikan tugas individu 

3. Kegialan Penutup 

 Siswa merefleksikan hasil belajar dengan bimbingan dari guru  

 Guru memberikan motivasi belajar serta pesan tentang protokol kesehatan Covid 19 

 Salam penutup 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Sikap  : Pengamatan pada proses diskusi 
2. Penilaian Pengetahuan : Tes tulis (tugas individu) 

3. Penilaian Keterampilan : Percobaan cuci tangan 
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Mengetahui,   

Kepala Sekolah 
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Guru Kelas  

 

 

 

 

MOCH. MIFTACHUL ULUM, S.Pd. 
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LAMPIRAN 

 

1. LEMBAR PENILAIAN SIKAP 

 

No Nama 

SIKAP 

Tanggung 

Jawab 
Jujur 

Kerja 

Sama 

Percaya 

Diri 
Disiplin 

1       

2       

3       

4       

5       

       

 

2. LEMBAR PENILAIAN PENGETAHUAN 

 

 

No Nama Skor Soal Nilai 

1  1 2 3 4 5 Nilai Ket 

2         

3         

4         

5         

         

         

 

Keterangan  :  1 soal benar bernilai 20 

   Jumlah nilai maksimal 100 

   T (tuntas memenuhi KKM) 

   BT (belum tuntas dibawah KKM) 

 

 

 

3. LEMBAR PENILAIAN KETRAMPILAN 

 

No Nama 
Aspek Ketrampilan 

Jumlah Nilai Ket 
a b c d 

1         

2         

3         

4         

 

Keterangan  :  a (perencanaan dan persiapan) 

   b (pengumpulan data) 

   c (pelaksanaan ) 

   d (membuat kesimpulan) 

 


